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Előterjesztés 

a Deák Ferenc utca forgalmi rendjének megváltoztatására 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

A Sajószentpéter, Deák Ferenc utcai lakók által eljuttatott kérelem érkezett, melyben az utca forgalmának 
egyirányúsítását kérték. Kérelmük indoka „az utca szűk keresztmetszete miatt a parkoló autók mellett a 
közlekedés nehézkes és balesetveszélyes” 
 
Az előkészítés során szakembertől szakmai véleményt kértünk, melyben az alábbi megállapítást tette: 
 
„A meglevő geometriai adottságok mellett a kétirányú közlekedés baleseti kockázatot jelent, valamint a 
gépjárműforgalom lefolyását nehézkessé teszi. A kialakuló forgalmi helyzetek a közlekedésbiztonság és a 
forgalom folyamatossága szempontjából egyaránt kedvezőtlenek.” 
 
A fentiek alapján indokoltnak tartja a lakók kérését és javasolja a forgalmi rend megváltoztatását. 
A szükséges jelzőtáblák kihelyezéséhez a szükséges beszerzés várható költsége: 80.000.-Ft. 
 
Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a határozati javaslatot 
elfogadni szíveskedjen. 
 
Sajószentpéter, 2026. június 19.                                                                              File Tamás József 

                                                                                                                         polgármester 

 
Határozati javaslat 

 

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 

…../2026. (VI. 25.) határozata  

a Deák Ferenc utca forgalmi rendjének megváltoztatásáról 

 
Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és a közúti 
közlekedésről szóló 1988. évi I. törvény 34. § (2) bekezdésében, valamint az utak forgalomszabályzásáról 
és a közúti jelzések elhelyezéséről szóló 20/1984. (XII. 21.) KM rendelet 2. § (1) bekezdésében kapott 
felhatalmazás alapján az alábbi határozatot hozta: 
 

1. A Képviselő-testület elrendeli Sajószentpéter, Deák Ferenc utcában az egyirányú forgalmi 
rend kialakítását, szükséges közlekedési táblák kihelyezését. 
 

2. A Képviselő-testület az 1. pontban meghatározott munkálatok elvégzéséhez szükséges 80.000.- Ft 
forrást Sajószentpéter Városi Önkormányzat 2026. évi kommunális adó terhére biztosítja.  
 

3. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a fekvőrendőrök kiépítésével és a közlekedési 
táblák kihelyezésével kapcsolatos intézkedések megtételére.  

     
Felelős: polgármester 

Városüzemeltetési és Beruházási Osztály vezetője 
 

Határidő: 2026.08.31. 



Tisztelt Polgármester Úr! 

Tisztelt Képviselő Asszony! 

 

Alulírott Deák Ferenc utcai lakosok, azzal a tiszteletteljes kéréssel fordulunk 
Önökhöz, hogy szíveskedjenek intézkedni a Deák Ferenc utca jelenlegi forgalmi 
rendjének felülvizsgálatáról és annak egyirányú forgalmi utcává történő 
átalakításáról. 

Kérésünket az alábbi indokok alapozzák meg: 

-Az utca szűk keresztmetszete miatt, a parkoló autók mellett a közlekedés 
nehézkes és balesetveszélyes. 

Kérésünk, hogy a forgalmi rend módosítása úgy valósuljon meg, hogy az ne 
korlátozza az ott lakókat, hanem továbbra is – a jogszabályi keretek között- 
minden ott lakó számára biztosított és zavartalan maradjon a parkolás a saját 
ingatlana előtt. 

Bízunk benne, hogy az egyirányúsítás kialakítása megnyugtató, biztonságos és 
rendezett megoldást jelent majd az utca minden lakója számára. 

Várjuk mielőbbi pozitív elbírálásukat. 

Tisztelettel és Köszönettel:  

   A Deák Ferenc utca lakói. 

Sajószentpéter, 2026.06.18. 

  

 



Szakmai vélemény 

 

Sajószentpéter, Deák Ferenc utcai egyirányúsítás 

 

A Sajószentpéter, Deák Ferenc utca körbejárható szakasza jelenleg szűk keresztmetszettel 

rendelkezik, az útburkolat szélessége megközelítőleg 2,50–3,00 m. A rendelkezésre álló 

burkolatszélesség nem biztosít megfelelő keresztmetszetet a két irányból érkező gépjárművek 

biztonságos egymás melletti elhaladásához, ezért a szemből érkező járművek rendszeresen 

konfliktushelyzetbe kerülnek. 

A meglévő geometriai adottságok mellett a kétirányú közlekedés baleseti kockázatot jelent, valamint 

a gépjárműforgalom lefolyását nehézkessé teszi. A kialakuló forgalmi helyzetek a 

közlekedésbiztonság és a forgalom folyamatossága szempontjából egyaránt kedvezőtlenek. 

A fentiekre tekintettel szakmai szempontból indokoltnak és javasoltnak tartom a Deák Ferenc utca 

érintett szakaszának egyirányú forgalmi rend szerinti kialakítását, amely a közlekedésbiztonság 

javítását, a konfliktushelyzetek csökkentését, valamint a forgalom rendezettebb és biztonságosabb 

levezetését szolgálja. 

 

 

 

 

Miskolc, 2026.06.19.                                                   

                                                                        

      

Erki Zoltán 

  okl. infrastruktúra-építőmérnök 

 KÉ-K-05-01772 


